

# УРОК В ТЕАТРЕ

Директор Лысьвенского драматического театра Юрий Иванович Жарин отвечает на вопрос нашего корреспондента Т. Черепановой.

КОРР. Юрий Иванович, я знаю, что неделя «Театр и дети» проходит в вашем театре очень интересно, пробуются разные формы общения с ребятами, приобщения их к миру театра...

Ю. И. ЖАРИН. В один из дней недели после спектакля у нас состоялся... урок обществоведения! На спектакль «Человек со звезды» западногерманского драматурга К. Виттлингера были приглашены десятиклассники школ города. Вели урок преподаватель литературы школы № 3 А. А. Пислягина и учитель истории школы № 2 Р. В. Попова. Цель «урока» — средствами театрального искусства показать сущность пресловутой свободы в мире денег. Учителя рассказали ребятам о драматурге, о современных «правах» человека на Западе... Состоялось обсуждение спектакля, в котором участвовали и артисты А. Миронов, Л. Гушанский, И. Голубниченко.

Очень интересно проходят наши «встречи в фойе». Перед спектаклем молодые актеры театра встречают зрителей и проводят небольшие экскурсии по открытым в это время выставкам театрального костюма, эскизов декораций, бутафории... Успехом пользуется выставка в афишах, фотографиях и программках «Театр социалистических стран для детей». Проходит у нас для самых маленьких и «День первого посещения театра»: перед спектаклем мы рассказываем о сложной науке — как смотреть спектакль. «Артист без грима» — так назывался вечер встречи со старшеклассниками города, во время которого мы говорили с ребятами о сущности нашей профессии, о режиссерской работе, обменивались мнениями и впечатлениями.

«День сельского школьника»... Ребята были на экскурсии в «чудесном мире кулис». Состоялся выездной спектакль в клубе «Октябрь» для учащихся отдаленных школ.

Сейчас уже принесли нам первые газеты, посвященные театру вообще и нашему, Лысьвенскому, в частности — первые результаты городского конкурса на лучшую стенную «театральную» газету.

Ну и, кроме всего этого, постоянно шли встречи актеров со зрителями в школах, техникумах, ПТУ...

МОЛОДОЖИТНИК  
г. Пермь  
5-4 ДЕНЬ 1978